株式会社キョモ

BROOKLYN ROASTING COMPANY & TOKEN 3rd ANNIVERSARY COFFEE BEER PARTY

4月19日(金)20:00~22:30

拝啓 春寒の候、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

株式会社キョモ(西区西本町 2-1-1)がなんば EKIKAN にて運営する NY ブルックリン発のコーヒーショップ 「BROOKLYN ROASTING COMPANY」と併設するニューヨークスタイルのピザ屋「TOKEN」がオープンから 3 年 目を迎えるにあたり、4 月 19 日(金)に 3 周年イベント「COFFEE BEER PARTY」を開催。それを記念し、BROOKLYN ROASTING COMPANY のコーヒー豆を使用したオリジナルクラフトビールを初開枠致します。





今回のイベントのテーマは「COFFEE BEER PARTY」。このイベントに合わせて「TOKEN」がプロデュースし、北堀江の人気クラフトビールブルワリー「MARCA」に醸造を依頼したオリジナルコーヒービール「BRC COFFEE BEER」をローンチし皆様に振舞います。このビールには BROOKLYN ROASTING COMPANY の代表的なブレンドである「IRIS」を使用しており、フルーティーで華やか、すっきりとした味わいです。また BROOKLYN ROASTING COMPANY の美味しいコーヒーやニューヨークスタイルピザなども振る舞う他、NY をこよなく愛する DJ KATZ-ZOW が音楽で会場を盛り上げます。

イベント概要

- イベント: BROOKLYN ROASTING COMPANY & TOKEN 3rd ANNIVERSARY COFFEE BEER PARTY
- 開催場所: BROOKLYN ROASTING COMPANY & TOKEN 大阪市浪速区敷津東 1-1-21 なんば EKIKAN
- 日時: 2019 年 4 月 19 日(金) 20:00~22:30
- アドミッション: 1,000 円※ビール or コーヒー1 杯 & ピザ1スライスに BRC ドリップバッグ 1 袋のお土産付き。

BROOKLN ROASTING COMPANY

Brooklyn Roasting Company は 2010 年、ニューヨーク ブルックリンで誕生しました。「本当に美味しいコーヒーは地球と人に優しく育まれたものだ。」という信念のもと、 環境保護にも配慮し、フェアトレード、オーガニック、原産地、農園に至るまでこだわる彼らのコーヒーに対する真剣な姿勢は多くのニューヨーカーから高い評価を集めています。

TOKEN

株式会社キョモのオリジナル業態。BROOKLYN ROASTING COMPANY と併設したニューョークスタイルのピザ屋。ニューョークらしく特大サイズのピザをスライス売りしています。またピザに合うクラフトビールなども豊富に揃えています。

MARCA

元大手自動車会社のカーデザインを手掛けていた女性オーナーが転身し、2015年に開業した人気クラフトビールブリューパブです。醸造所に併設したバーでオリジナルビールが飲めたが、ブルワリーの拡大工事に伴い、2019年3月をもってバー部分は閉鎖。今後は醸造と卸に更に力を入れていく。

お問合せ BROOKLYN ROASTING COMAPANY 嶋田尚記 大阪市浪速区敷津東 1-1-21 なんば EKIKAN TEL:06-6599-9012